
Enigme n°7 : cycle 2

Indique la ou les tours qui ne seront pas touchées.

Avec les réponses à ces questions, aide Lucie à trouver le coupable.

Est-ce qu'il a un chapeau ? OUI
Est-ce qu'il  a une jambe de bois ? NON
Est-ce que c'est une femme ? NON
Est-ce qu'il porte des chaussures ? NON
Est-ce qu'il a sorti son sabre ? OUI

Celui qui a volé le trésor est _________________.

2. Qui a volé le trésor ?

1.   Bonjour

Cinq collègues de travail se rencontrent et se donnent une poignée de mains.
Combien de poignées de mains se donnent-ils ?
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